



Η «αθέατη» Θεσσαλονίκη μέσα από φωτογραφικά κλικ

ΑΠΟ τον τίτλο εικάζει κανείς το περιεχόμενο. Από την αφορμή αναμένει κανείς εικόνες από τη σύγχρονη αθέατη πλευρά της πόλης. «Θεσσαλονίκη: Όψεις και προοπτικές μιας πόλης» είναι το αντικείμενο του φωτογραφικού διαγωνισμού που διεξάγεται το τρέχον διάστημα με πρωτοβουλία του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος, στο πλαίσιο του εορτασμού για τα 100 χρόνια από την απελευθέρωση της Θεσσαλονίκης. Ερασιτέχνες και επαγγελματίες φωτογράφοι, φοιτητές και σπουδαστές απ' όλα τα ακαδημαϊκά ιδρύματα της Ελλάδας και του εξωτερικού, δημόσιας ή ιδιωτικής εκπαίδευσης, που καταπιάνονται με τον φωτογραφικό φακό, μπορούν να δηλώσουν συμμετοχή έως και τις 15 Οκτωβρίου.

Το επετειακό έτος είναι ο λόγος που ο διαγωνισμός είναι ανοιχτός στο ευρύ κοινό και όχι μόνο σε φοιτητές. «Αυτό που περιμένουμε από τους συμμετέχοντες είναι να εκφράσουν μια προσωπική ματιά για τη Θεσσαλονίκη, είτε θελήσουν να αναζητήσουν την Ιστορία της, την πολυπολιτισμικότητα του πληθυσμού της, τον εκλεκτισμό της αρχιτεκτονικής της, τις διάφορες πλευρές της ζωής και των ανθρώπων που τη διασχίζουν... οτιδήποτε εκφράζει γι' αυτούς μια όψη της πόλης»

αναφέρουν οι διοργανωτές από το Διεθνές Πανεπιστήμιο της Ελλάδος, που επιθυμεί να παρεισφρήσει δυναμικά στην πολιτισμική ζωή της πόλης. Προωθώντας την καλλιτεχνική έκφραση και διευρύνοντας τους θεματικούς ορίζοντες των καλλιτεχνών, η έκβαση αναμένεται ωραία αντασβατική.

«Θα θέλαμε να ξεφύγουμε από τις όψεις του Λευκού Πύργου και της



παράλιας. Από τη στιγμή που αναφερόμαστε ρητά στην πόλη, είναι ένα στοίχημα βέβαιο, αλλά υπάρχει η ελευθερία να το καταλάβει κανείς και μεταφορικά. Διαλέξαμε ένα ανοιχτό θέμα, ώστε να μην υπάρχει περιορισμός

και να υπάρχει χώρος για να εκφραστούν διαφορετικές απόψεις» υποστηρίζουν οι αρμόδιοι. Από τις 15 Οκτωβρίου που θα λήξει το διαγωνιστικό κομμάτι και έως τις 16 Νοεμβρίου θα διεξαχθεί ηλεκτρονική ψηφοφορία.

Ο πρώτος βραβευμένος φοιτητής θα λάβει δώρο 500 ευρώ, όπως και ο πρώτος βραβευμένος μη φοιτητής.

Το δεύτερο και τρίτο βραβείο θα εξασφαλίσει στους τυχερούς διαγωνιζόμενους την επίσημη συμμετοχή τους στο πρόγραμμα σεμιναρίων του Μακεδονικού Μουσείου Σύγχρονης Τέχνης 2012-2013.

ΕΛΕΝΗ ΣΚΑΡΠΟΥ



▲ Η Θεσσαλονίκη πρωταγωνιστεί σ' έναν ξεχωριστό φωτογραφικό διαγωνισμό